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Θερμή υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχη 
στο Κιλκίς παρουσία του Αρχιεπισκόπου 
Ιερωνύμου – Το πρόγραμμα της τετραήμερης 
επίσκεψης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος
πραγματοποιεί από το Σάββατο, 21 Σεπτεμβρίου 2024, επίσημη 
επίσκεψη στην Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου, για 
τους εορτασμούς της εκατονταετηρίδος της.

Κατά την άφιξη του στο Κιλκίς, μαζί με την τιμία συνοδεία του, τον υποδέχθηκαν ο 
οικείος Ποιμενάρχης Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Βαρθολομαίος και ο 
Δήμαρχος της πόλεως κ. Δημήτριος Κυριακίδης, παρουσία πλήθους Ιεραρχών, 
κληρικών, Μοναχών και Αρχόντων Οφφικιαλίων της Μ.τ.Χ.Ε., του εκπροσώπου της 
Κυβερνήσεως Υφυπουργού Εσωτερικών (Μακεδονίας – Θράκης) κ. Κωνσταντίνου 
Γκιουλέκα, του Υπουργού Δικαιοσύνης κ. Γεωργίου Φλωρίδη, του Αντιπροέδρου της 
Βουλής των Ελλήνων κ. Γεωργίου Γεωργαντά, ως εκπροσώπου του Προέδρου του 
Κοινοβουλίου, των έτερων βουλευτών του Νομού κυρίων Πέτρου Παππά και 
Στέφανου Παραστατίδη, του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ Στρατηγού Δημητρίου Χούπη, του 
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επιτίμου Προέδρου του Ελεγκτικού Συνεδρίου και τ. υπηρεσιακού Πρωθυπουργού κ. 
Ιωάννη Σαρμά, του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κιλκίς κ. Ανδρέα Βεργίδη, του 
Πολιτικού Διοικητή Αγίου Όρους Αλκιβιάδη Στεφανή, υψηλόβαθμων στελεχών του 
Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, Αυτοδιοικητικών παραγόντων, εκπροσώπων 
πολιτιστικών και κοινωνικών φορέων, και πιστού λαού.

Στην ομιλία του, στον αύλειο χώρο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, ο Δήμαρχος Κιλκίς καλωσόρισε με θερμούς λόγους 
τον Παναγιώτατο στον δήμο του, λέγοντας, μεταξύ άλλων:

“Είναι ιστορική η σημερινή ημέρα, καθώς η Αυτού Θειοτάτη Παναγιότης 
επισκέπτεται για πρώτη φορά επισήμως τον τόπο μας και τον επιδοτεί με την 
ευλογία Σας.     

Η αγία Σας επίσκεψη Παναγιώτατε, προσδίδει αυξημένη αίγλη στους επετειακούς 
εορτασμούς για τα εκατό χρόνια από την ανακήρυξη της Επισκοπής Πολυανής σε 
Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου και έχετε σαφέστατα, τη μεγαλύτερη 
πνευματική συμβολή σ΄αυτήν την θεάρεστη πράξη, καθώς η ανύψωση της 
Μητροπολιτικής μας Επαρχίας επιτεύχθηκε υπό τις ευλογίες  του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου.” 



Στην αντιφώνησή του ο Οικουμενικός Πατριάρχης ευχαρίστησε τον Δήμαρχο για 
τους εγκάρδιους λόγους και την θερμή υποδοχή, και επεσήμανε, μεταξύ άλλων, τα 
εξής:

“Καλούμεν πάντας υμάς να μη λησμονήτε την προσφοράν της Εκκλησίας εις την 
επιβίωσιν και εις την διαμόρφωσιν της πολιτισμικής και πνευματικής ταυτότητος 
του Γένους. Πάντοτε, παρά τα περί του αντιθέτου θρυλούμενα, η Εκκλησία 
κατέγραφε τα σημεία των καιρών και ανεδείκνυεν εν τη πράξει την επικαιρότητα, 
την εγκυρότητα και το υπαρξιακόν περιεχόμενον των χριστιανικών αληθειών. 
Είναι τελείως άτοπον το γεγονός ότι σήμερον ακούονται φωναί αι οποίαι 
υποστηρίζουν ότι η πρότασις ζωής και ελευθερίας την οποίαν κομίζει και 
προβάλλει η Εκκλησία εγκλωβίζει την ζωήν, ιδίως των νέων, εις άγονα και 
παρωχημένα σχήματα. Αυτό που ισχύει είναι ότι η ζωή εν Εκκλησία είναι ζωή 
αυθεντικής ελευθερίας, ελευθερίας δεσμευμένης εις την αλήθειαν. 
Επαναλαμβάνομεν και ενώπιον σας την πεποίθησίν μας ότι η αδιάσπαστος ενότης 
της αγάπης προς τον Θεόν και της αγάπης προς τον συνάνθρωπον είναι μία 
πραγματική επανάστασις εις τον χώρον του ήθους, μία ριζοσπαστική τομή εις την 
ιστορίαν του πνευματικού πολιτισμού. Το γεγονός ότι «το πολίτευμα» των 
Χριστιανών «εν ουρανοίς υπάρχει» (Φιλιπ. γ, 20), όχι μόνον δεν αναιρεί, αλλά 
εμπνέει και ενισχύει την μαρτυρίαν των εν τω κόσμω. Ο χριστοειδής άνθρωπος, 
όπως τονίζει σύγχρονος θεολόγος, διακρίνεται δια την ανοιχτοσύνην του προς τον 
κόσμον, δια την ευαισθησίαν του δια τας περιπετείας της ελευθερίας μας, είναι 
«φιλότεχνος και φιλόλογος, φιλόμουσος και με μέτρο στο ζην»” 



Στη συνέχεια, τελέστηκε δοξολογία στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος, παρουσία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.



Στην προσφώνησή του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίος, καλωσόρισε με εγκαρδιότητα τον Παναγιώτατο, αναφερόμενος 
στην ιστορική για την εκκλησιαστική επαρχία του επέτειο της εκατονταετηρίδος 
από της αποδόσεως σε αυτή της μητροπολιτικής αξίας από το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο.

Στην αντιφώνησή του, ο Παναγιώτατος, είπε ότι ήρθε να συνεορτάσει με την 
τοπική Εκκλησία και έκανε ιδιαίτερη αναφορά στους Ιεράρχες που διαποίμαναν την 
Μητρόπολη αυτή, μετά την έκδοση του Πατριαρχικού και Συνοδικού Τόμου του 
1924 για την ίδρυση της Μητροπόλεως Πολυανής.



“Δεν ήτο δυνατόν να μη ανταποκριθώμεν εις την ευγενή πρόσκλησίν σας, άγιε 
αδελφέ, καθ’ ότι η αισίως συμπληρωθείσα εκατονταετία της Ιεράς Μητροπόλεως 
αποτελεί μαρτυρίαν ζωής και προσφοράς, μαρτύριον συνεχείας και συνεπείας∙ 
αιώνα κόπων, θλίψεων, αγώνων και στεναγμών των ποιμένων και του κλήρου 
αυτής δια την κατά Θεόν πορείαν του πιστού λαού του Κιλκίς, του οποίου τους 
καρδιακούς πόθους και τας εντεύξεις συνελάμβανον οι εκάστοτε ποιμένες και 
ιερείς, συλλαμβάνετε δε και εκφράζετε σήμερον σεις, ο πνευματικός αυτού πατήρ 
και καλός ποιμήν.

Συγχρόνως ήλθομεν δια να συνεχίσωμεν την παράδοσιν των στενών και ιστορικών 
πνευματικών δεσμών και σχέσεων, αι οποίαι συνδέουν αρρήκτως την Μητέρα 
Εκκλησίαν της Κωνσταντινουπόλεως μετά του Κιλκίς και αι οποίαι επί των ημερών 
του αειμνήστου προκατόχου  σας κυρού Φωτίου, τελευταίου Επισκόπου Πολυανής, 
ανεθερμάνθησαν και ισχυροποιήθησαν, δια της χορηγήσεως της Μητροπολιτικής 
αξίας εις την καθ’ υμάς τοπικήν Εκκλησίαν, χειρονομίας ανταξίας της ιστορίας 
και της πνευματικής προσφοράς αυτής εις σύνολον το Σώμα του Κυρίου ημών 
Ιησού Χριστού.

Υπό τοιούτους αγαθούς λογισμούς κινούμενος ο Πατριάρχης σας δια τα  
επαίνων άξια, άτινα κατειργάσατο ο Κύριος δια των  εκάστοτε λειτουργών Του 
Ιεραρχών  και κληρικών της θεοτηρήτου ταύτης Επαρχίας, οφειλετικώς  
γεραίρομεν  την πίστιν, την εγκαρτέρησιν, την τόλμην και την αυτοθυσίαν όλων  
των γνωστών και αγνώστων, επωνύμων και ανωνύμων εκ τε του ιερού κλήρου και 
εκ του πιστού λαού, δια του οποίου, πρόσφυγος κατά το πλείστον, ενηργήθη το 



μυστήριον της ανακαινίσεως και της μεταμορφώσεως του τε έσω ανθρώπου και 
των εξωτερικών πραγμάτων εν τω ιστορικώ τούτω τόπω. Έγραφε περί  της  
μεταμορφώσεως ταύτης παλαιός Κιλκισιώτης εκπαιδευτικός, Πόντιος το γένος: 
«Ήλθαμε πρόσφυγες στο Κιλκίς το 1923. Σε ολίγα χρονια μέσα, με τον φλογερόν 
ζήλον, με την άοκνον δραστηριότητά μας, με πλείστους κόπους και μόχθους, από 
το στέρημά μας, με τας παραδόσεις και τα ήθη και τα έθιμά μας, με την πίστιν 
μας την αγίαν,  κατωρθώσαμε σε πόλι και χωριά να δεσπόζη μια μεταμόρφωσις… 
Έτσι σήμερα όπου κι’αν σταθούμε   ατενιζομεν παντού  την Ιεράν Εκκλησίαν με τον 
επιβλητικόν της όγκον  να δεσπόζη γύρω  και να φέρη τας ψυχάς μας  
εις κατάστασιν θρησκευτικής ανατάσεως προς τον Ύψιστον».”

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Παναγιώτατος εξέφρασε τις ευχαριστίες του 
προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο για 
την παρουσία του.



“Ιδιαιτέραν ευχαριστίαν απευθύνομεν προς τον Μακαριώτατον αδελφόν 
Αρχιεπίσκοπον Αθηνών και πάσης Ελλάδος κύριον Ιερώνυμον δια την εύλογητήν 
παρουσίαν του και δι’ όσα αξιάγαστα πράττει δια την κοινήν μαρτυρίαν 
Οικουμενικού Πατριαρχείου και Αγιωτάτης Εκκλησίας της Ελλάδος. Του είμεθα 
ευγνώμονες.”



Μετά τη δοξολογία, ο Παναγιώτατος, συνοδευόμενος από τον 
Μητροπολίτη Κιλκισίου μετέβησαν πεζή στο Δημαρχείο του Κιλκίς, όπου, 
στην είσοδό του, τον καλωσόρισε ο Δήμαρχος της πόλεως, μαζί με τον 
Πρόεδρο και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. Ακολούθησε σύντομη 
κατ΄ ίδιαν συνάντηση του Πατριάρχου με τον Δήμαρχο, και στη συνέχεια, 
σε ειδική τελετή, στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου, ανακηρύχθηκε 
Επίτιμος Δημότης Κιλκίς.



Στην ομιλία του, μετά την ανάγνωση της σχετικής ομόφωνης αποφάσεως του 
Δημοτικού Συμβουλίου από τον Πρόεδρο αυτού κ. Ιωάννη Χατζηαποστόλου και την 
προσφώνηση του Δημάρχου, ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισήμανε μεταξύ άλλων:

“Το Οικουμενικόν Πατριαρχείον χαίρει, διότι η ευλογημένη Μητρόπολις Πολυανής 
και Κιλκισίου, εορτάζουσα εφέτος την εκατονταετηρίδα αυτής, προσεκάλεσε τον 
Πατριάρχην του Γένους και τον τιμά δια ποικίλων εκδηλώσεων σεβασμού και 
αγάπης. Αισθανόμεθα, δε, ότι η πόλις σας, θα συνδέεται από της σήμερον 
στενότερον, δι’ αρρήκτων δεσμών μετά της Πόλεως του Κωνσταντίνου και μετά 
του Ιερού Κέντρου της κατά Ανατολάς Ορθοδόξου Εκκλησίας, του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου. 

Ως εις εξ υμών του λοιπού, παρακαλούμεν πάντας υμάς, αγαπητέ Δήμαρχε και 
φίλτατοι Δημοτικοί άρχοντες, το παν να πράττετε και ουδέν να παραλείψετε δια 
την πρόοδον του τόπου, δια την ευημερίαν των προσφιλών συνδημοτών μας και 
προ παντός δια το καλόν των νέων, διότι μέσω αυτών θα διασωθή ο πλούτος και ο 
πολιτισμός της περιοχής. Δια την νεότητα προσευχόμεθα αδιαλείπτως προς τον 
πανάγαθον Θεόν των θαυμασίων, να δίδη εις αυτήν σύνεσιν εν πάσι, φρόνησιν και 
υγείαν, ώστε δια της μαρτυρίας και του έργου της να δοξάζεται το πάντιμον 
όνομα του Κυρίου και να καταγγέλλεται εν τοις έθνεσι το κάλλος, η γεναιοδωρία 
και η φιλοξενία του λαού του Κιλκίς. Έχομεν μεγάλην εμπιστοσύνην εις την 
δύναμιν των νέων, εις την υπευθυνότητα και την αφοσίωσίν των εις την ευγενή 
και κοινωφελή αποστολήν της διασώσεως και διαδόσεως αυτής της πολιτιστικής 
κληρονομίας του τόπου μας. Ο Κύριος να ευλογή τα έργα των νέων και να χαρίζη 



εις αυτούς πρόοδον και φωτισμόν.”

Στη συνέχεια ο οικείος Ποιμενάρχης Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και 
Κιλκισίου πραγματοποίησε ομιλία για την εκατονταετηρίδα της Μητροπόλεως και 
αμέσως μετά προβλήθηκε σχετική αφιερωματική ταινία, ενώ ακολούθησε μουσική 
εκδήλωση που διοργανώθηκε από το Πολυάνειο Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως.



Παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, πλήθος Ιεραρχών, ο εκπρόσωπος της Κυβερνήσεως 
Υφυπουργός Μακεδονίας-Θράκης, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων και 
εκπρόσωπος του Προέδρου αυτής, οι τοπικοί βουλευτές, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ και 
στελέχη των στρατιωτικών αρχών και των Σωμάτων Ασφαλείας, και πλήθος 
κόσμου.



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Παναγιώτατος επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό 
Αγίων Πεντεκαίδεκα Ιερομαρτύρων Πολιούχων Κιλκίς, όπου τον 
υποδέχθηκε πλήθος πιστών, και προσκύνησε την εφέστιο εικόνα των 
Πολιούχων του Κιλκίς και απότμημα του ιερού λειψάνου του Αγίου Πέτρου 



του Πρεσβυτέρου. Αμέσως μετά, στον αύλειο χώρο, ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης τέλεσε τον Αγιασμό για την καθιέρωση της Φιάλης του Ιερού 
Ναού και μαζί με τον Ποιμενάρχη αποκάλυψαν αναμνηστική επιγραφή.

Τον Οικουμενικό Πατριάρχη προσφώνησε με θερμούς λόγους ο Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβύτερος κ. Πολύκαρπος Κοντοζίδης, Ιερατικώς Προϊστάμενος της 
Ενορίας. Στην αντιφώνησή του, ο Παναγιώτατος εξέφρασε και πάλι την χαρά του 
για την επίσκεψή του στο Κιλκίς και επεσήμανε τη σημασία της συνεργασίας όλων 
των αρχών για τη διοργάνωση των επετειακών θρησκευτικών και πολιτιστικών 
εκδηλώσεων.

“Συμμετέχομεν, η Μήτηρ Εκκλησία και ο Πατριάρχης σας, ολοψύχως εις τας 
εκδηλώσεις, τας οποίας οργανώνει η υμετέρα προσφιλής Ιερότης, άγιε Πολυανής 
και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίε, με την συμμετοχήν κλήρου και λαού και εν 
συνεργασία με την Περιφέρειαν Κεντρικής Μακεδονίας και τας τοπικάς Αρχάς. Αι 
εκδηλώσεις αύται μαρτυρούν ευγλώττως τον σεβασμόν και την αγάπην σας δια 
τον αιωνόβιον θεσμόν του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου, την Μητέρα 
Εκκλησίαν, από την οποίαν προέρχεσθε ως εύκρατον κλήμα της Αμπέλου της.

Εκτιμώμεν όλας τας προσπαθείας διασώσεως των παραδόσεων του Γένους. Ο 
πολιτισμός, η ζωή και η ιστορία του λαού της περιοχής ταύτης, γηγενούς και 
προσφυγικού, είναι αρρήκτως συνδεδεμένα και συνυφασμένα με την Εκκλησίαν μας 
και την παραδοσιακήν Ορθόδοξον ευλάβειαν, που ανέστησεν εις τας 
αλησμονήτους πατρίδας Μονάς, Ναούς, Μνημεία∙ και εδώ εδημιούργησε 
πολιτισμόν επί τη βάσει των αξιών τας οποίας μετέφερεν εκείθεν και 
μεταλαμπαδεύει από γενεάς εις γενεάν.



Επί την πέτραν της πίστεως ωκοδομήθη η πνευματική ζωή των προσφύγων και 
είναι αυτή, η Ορθόδοξος πίστις, που τον κρατεί. Είναι αναρίθμητοι οι διωγμοί, 
τους οποίους υπέστη ο λαός μας, λόγω της αφοσιώσεώς του εις τον Χριστόν και 
εις τα ιδανικά του. Όμως όλοι αυτοί οι διωγμοί διελύθησαν «σαν ιστός αράχνης» 
και εξηφανίσθησαν «ως κύματα θαλάσσης στην ακρογιαλια», όπως έγραφε δια την 
περιοχήν της Ιωνίας ο μακαριστός ακαδημαϊκός Κωνσταντίνος Δεσποτόπουλος. 
Και αν οι κατατρεγμοί συνεχίζωνται, ίσως υπό άλλην μορφήν σήμερον πανταχού 
της οικουμένης, τα βιώματα και αι εμπειρίαι ζουν, και αποτελούν δι’ ημάς τους 
επιγενομένους την πνευματικήν και πολιτιστικήν παρακαταθήκην, την οποίαν 
φυλάσσομεν και καλούμεθα να διατηρήσωμεν αλώβητον. Αυτός ο αξιακός 
προικισμός έσωσε το Γένος κατά την μακράν και περιπετειώδη αυτού πορείαν. 
Αυτός μας ενώνει και μας κρατύνει εις το παρόν, η διαφύλαξις και η καλλιέργειά 
του είναι εγγύησις δια το μέλλον μας.”

Ακολούθησε μουσική εκδήλωση με παραδοσιακούς χορούς προς τιμήν του 
Παναγιωτάτου από τους πολιτιστικούς συλλόγους του Κιλκίς, ενώ ιδιαίτερη 
συγκίνηση προκάλεσε όταν ο π. Πολύκαρπος τραγούδησε ένα παραδοσιακό 
ποντιακό τραγούδι.

Αναλυτικά το υπόλοιπο πρόγραμμα της Πατριαρχικής επίσκεψης στην 
Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου:

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024

 

Ὥρα 08:00

Ἱερός Μητροπολιτικός Ναός

Μεταμορφώσεως τοῦ Σωτῆρος

 

Πατριαρχική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος τοῦ Παναγιωτάτου 
Οἰκουμενικοῦ Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

 

Ὥρα 13:00



Ἱερά Μονή Ἁγίου Γεωργίου Λόφου

 

Ἱερατική Σύναξη ὑπό τῆς Α.Θ.Π. τοῦ Οἰκουμενικοῦ Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου.
Πατριαρχικό Τρισάγιο στούς Τάφους τῶν προκατόχων Ἀρχιερέων στόν 
προαύλειο χῶρο τῆς Ἱερᾶς Μονῆς καί δενδροφύτευση.

 

Ὥρα 19:00

Ἱερός Ναός Ἁγίου Δημητρίου

 

Ἁγιασμός ἐγκαινίων τοῦ Κειμηλιαρχείου καὶ τοῦ Κέντρου Νεότητος τῆς 
ἐνορίας.

 

Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024

 

Ὥρα 10:00

Περιφερειακή Ἐνότητα Κιλκίς

Οἰκολογική Ἡμερίδα

 

Ἁγιασμός ἐγκαινίων τῆς Αἰθουσας Πολλαπλῶν Χρήσεων τῆς Περιφερειακῆς 
Ἐνότητος Κιλκίς.
Οἰκολογικῆ Ἡμερῖδα μέ θέμα “Τό ὄραμα μιᾶς οἰκολογικῆς Μητροπόλεως 
γιά τόν 21ο αἰώνα: Ἐκκλησία, Πολιτεία, Φιλοσοφία καί Θεολογία”.

 

Πρόεδρος Οἰκολογικῆς Ἡμερίδας

κ. Κωνσταντίνος Κωτσιόπουλος



Καθηγητής τῆς Κοινωνιολογίας τοῦ Χριστιανισμοῦ

τοῦ Τμήματος Κοινωνικῆς Θεολογίας καί

Χριστιανικοῦ πολιτισμοῦ τοῦ Α.Π.Θ.

 

Ὁμιλητές:

 

1. Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών – Πρόεδρος τῆς 
Ἐπιτροπῆς Οἰκολογίας καὶ Περιβάλλοντος τῆς Ἱερᾶς Συνόδου τῆς Ἐκκλησίας 
τῆς Ἐλλάδος.

2. Ἰωάννης Σαρμάς – Πρώην Πρωθυπουργός καὶ ἐπίτιμος Πρόεδρος τοῦ 
Ἐλεγκτικοῦ Συνεδρίου.

3. Εὐάγγελος Βενιζέλος – Πρώην Ἀντιπρόεδρος τῆς Κυβερνήσεως τῆς Ἑλλάδος 
καὶ Καθηγητής τοῦ Συνταγματικοῦ Δικαίου τοῦ Α.Π.Θ.

4. Ἀρχιμ. Ἰσίδωρος Κάτσος – Ἐπίκουρος Καθηγητής Φιλοσοφίας καὶ Θεολογίας 
τῆς Θεολογικῆς Σχολῆς τοῦ Ε.Κ.Π.Α. καὶ Ἀντιπρόεδρος τῆς Οἰκολογικῆς 
Α.Μ.Κ.Ε. τῆς Ἱερᾶς Μητροπόλεως Πολυανῆς καὶ Κιλκισίου “ὁ Κορμοράνος”.

Ὥρα 13:00

Δοϊράνη

 

Ἐπίσκεψη στό Μουσεῖο καὶ στήν Λίμνη τῆς Δοϊράνης.

 

Ὥρα 19:00

Μαυρονέρι

 

Ἁγιασμός ἐνάρξεως ἐργασιῶν ἀποπερατώσεως τοῦ Πνευματικοῦ καί 
Πολιτιστικοῦ Κέντρου τῆς Ἐνορίας.

 



Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2024

Ὥρα 11:00

Μῦλος Σαμαρά

 

Ἁγιασμός καταθέσεως Θεμελίου Λίθου Δικαστικοῦ Μεγάρου Κιλκίς.

 































































 

(Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου)


